
Tammelan kunta    Pöytäkirja 

Nuorisovaltuusto 

 

Ajankohta: 11.5.2023 klo 17.00 

 

Kokousmuoto ja -paikka: Varsinainen kokous; Hallitushuone (253) 

 

Läsnäolijat: Tytti Tukia, Artturi Pura, Lempi Lintukorpi, Seela Virtanen, Pihla Rajala,Lauri 

Ahola, Silja Sandberg, Tomi Helin, Taavi Marjamäki, Jalo Lintukorpi, Alpert Aro, Tuukka 

Vainio ja Tomi Kivilä 

 

Kokous avattiin klo: 17.11 

1.Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Käydään 

läpi mahdolliset poissa olevat valtuutetut.  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus. 

Taavi Marjamäki saapui klo: 17.12 

2.Käsittelyjärjestys 
Kokous käydään läpi esityslistan mukaisesti ellei toisin päätetä. 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus. 

3.Pöytäkirjantarkastajat  
Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan määrittämällään 

tavalla. 

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi 

varapuheenjohtajan ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän pöytäkirja 

tarkistetuksi pöytäkirjan loppuun ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen pöytäkirjan 

hallintosäännön mukaisesti. 

Muutettu päätösehdotus: Lisäksi myös Tuukka Vainio tarkistaa pöytäkirjan puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan lisäksi 

Päätös: Hyväksytään muutettu päätösehdotus. 

4.Työryhmien toiminnan eteneminen  
Nuorisovaltuusto on asettanut työryhmiä edistämään keväälle suunniteltua ohjelmaa. 5.5. 

nuorisovaltuusto on järjestänyt Manttaalilla diskon, ja kesäkuun alussa tullaan järjestämään 

keikka 7–9. luokkalaisille. 



Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee työryhmien antamat selostukset tietoonsa 

saatetuiksi. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

Disco: Keskusteltiin discon onnistumisesta käytännössä. 

--> Disco onnistui hyvin, mutta keskustelimme erilaisista mainostuksen tavasta, mitä 

olisi voinut tehdä paremmin yms. 

--> Keskustelimme myös aikahaarukasta, ohjelmasta yms.  

--> Esim. Olisi voitu ottaa artisti esiintymään, enemmän porukkaa? 

Keikka: 

--> Vaihdetaan päivä 26.5. 

--> Järjestyksenvalvojat hankinnassa. 

--> Tekniikka ja lava hoidossa. 

5.Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien asiat 

Nuorisovaltuusto antaa sidosryhmissä edustaville kommentit näiden esiin tuomien, jo 

käsiteltyjen tai tulevassa kokouksessa käsiteltävien, kohtien osalta.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuksi lautakuntien, 

kunnanvaltuuston, hyvinvointialueen nuorisovaltuuston ja muiden sidosryhmien asiat.  

Päätös: 

Tekla: Ei mitään erityistä mainittavaa. 

Sivla: Koulukuljettamisen kilpailuttamistulokset ja koulukuljetusfirmojen päättäminen 

Ymla: Ei mitään erityistä mainittavaa. 

Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto: Assi sairaalan suunitelman läpikäyntiä, maksuton 

ehkäisy suunnitelman läpi käyntiä ja keskustelimme muiden nuvan ideoista ja niiden 

toteuttamisesta.  

--> Tässä ilmeni myös hyvä idea kummivaltuutetuista, josta keskustelimme ja pidimme 

hyvänä ideana. 

--> Lisäksi myös pride-liputus nousi pinnalla aiheena. Nuvan resurssien sen salliessa voidaan 

yhdistää nuorisopalveluiden kanssa. Siirretään ensikokoukseen. 

--> Siirretään myös ensi kokoukseen nuorisovaltuustonmyönteinen kunta- Sertifikaatti. 

6.Kesken kauden eroavat nuorisovaltuutetut  
Fanny Kaunisto, Silja Sandberg ja Artturi Pura ovat ilmoittaneet eroavansa 

nuorisovaltuustosta kesän aikana. Toukokuun kokous on nuorisovaltuuston viimeinen ennen 



kesän taukoa, jolloin näiden roolien täyttämisestä sekä avautuvien jäsenpaikkojen 

täyttämisestä on hyvä käydä keskustelua. 

Päätösehdotus: Kauniston, Sandbergin ja Puran sidosryhmä- eli ennen kaikkea 

lautakuntapaikat ottavat hoitaakseen nimetyt varajäsenet, mikäli näitä on – muussa 

tapauksessa edustajat valitaan kokouksessa. Pura jatkaa puheenjohtajana elokuun 

kokoukseen asti, jossa nuorisovaltuusto nimeää itselleen uuden puheenjohtajan.  

Muutettu päätösehdotus: Kauniston, Sandbergin ja Puran sidoryhmä-eli ennen kaikkea 

lautakuntapaikat ottavat hoitaakseen nimetyt varajäsenet, mikäli näitä on- muussa 

tapauksessa edustajat valitaan kokouksessa. Pura jatkaa puheenjohtajana 1.8 asti, ja 

varajäsenet + puheenjohtaja päätetään elokuun kokouksessa. Kauniston eroanomus 

hyväksytään elokuun kokouksessa Fannyn allekirjoitettuaan se 

Päätös: Hyväksytään muutettu päätösehdotus. 

Kokoustauko klo:18.40–18.42. 

7.Viestintä 
Nuorisovaltuusto kokoontui maaliskuussa laatimaan viestintäsuunnitelmaa onnistuneesti. 

Valtuuston ja ennen muuta somevastaavan ja puheenjohtajiston tehtävä on nyt panna 

suunnitelma toteen. 

Päätösehdotus: Valtuusto sopii toukokuun ohjelmasta viestintäsuunnitelman antamalla 

linjauksella. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus. 

-Valittiin nuorisovaltuuston uusi logo (Hyväksytään vielä kunnalta) ja keskusteltiin 

päättäreiden maininnosta 

 

8.Muut esille tulevat asiat ja aloitteet  
Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet. 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet.  

Päätös:  

-Kortsujen tilaaminen lisää 500 kpl. 

-Harrastemessujen budjetti 50€, edustajat Artturi, Lempi, Tytti, Pihla ja Lempi. 

-Toimintaohjetta täytyy päivittää. 

-Nuokkari auki myös lauantaisin?  

-Yhdenvertaisuus- ja tasa-arvosuunitelma. 

Alpert Aro poistui klo: 20.15. 



9.Seuraava kokous 
Päätösehdotus: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta ja paikka. 

Päätös: 17.8 klo: 17.00 

kokous päätyy klo: 20.23 

 


